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¿Cómo suelen descubrir los 
consumidores los regalos que 

compran en Internet?

Recomendaciones de boca en boca

A través de motores de búsqueda

Anuncios en sitios web

Anuncios en aplicaciones móviles

Recomendaciones en redes sociales

Al comprar por Internet, ¿cuál de estas características 
aumentaría más su probabilidad de comprar un producto?

Más cómodo

Mejor selección

Mejor experiencia 
de compra

Más fácil 
comparar precios

Precios más bajos

59%

57%

51%

48%

42%

Smartphones

Desktops/Laptops

Tablets

Radio

TV

66%

41%

18%

18%

9%

¿En qué dispositivos recuerdan 
y encuentran mayor atracción 

los consumidores ante un
 anuncio relacionado con el Día 

de la Madre?

20%
25%

23%

14%

18%

E s p a ñ a

51% de los consumidores prefiere comprar 
desde un dispositivo móvil para el Día de la Madre a 

través de una aplicación.

77% de los consumidores cree que comprar en el móvil es mucho 
más seguro que hacerlo en el ordenador de sobremesa.

Los consumidores declaran que este año comprarían ropa 
(67%), pequeños artículos de decoración (45%) y cosméticos 
(40%) para el Día de la Madre.

de los consumidores declaran 
que ya han hecho compras 
para el Día de la Madre en el 
pasado y tienen intención de 

volver a hacerlo este año.

64%

Preferencias de compra
para el Día de la Madre

60%

40%

Pedido en línea para 
entrega a domicilio

En tienda

¿Qué dispositivo utilizan más a 
la hora de comprar por 

Internet el Día de la Madre?

69%

25%

6%
Smartphone Desktop 

o Laptop
Tablet

Productos de 
alta calidad

Un gran servicio de 
atención al cliente

Relación 
personalizada

Relevancia para 
mis intereses

Recompensas

52%

51%

36%

30%

27%

¿Qué motiva a los 
consumidores a comprar 
para el Día de la Madre?

de los consumidores afirma que, 
si el producto fuera relevante 
para ellos, comprarían algo en sus 

dispositivos móviles 
directamente desde un anuncio 

del Día de la Madre.

84%
Entrega gratuita

Cupones y descuentos

Entrega al día siguiente

Opiniones de otros clientes

Fácil política de devoluciones

Puntos de fidelidad
Proceso de compra en línea 
rápido/fácil

70%

54%

47%

38%

41%

34%

26%

Razones por las que los consumidores compran más 
por Internet para el Día de la Madre:

de los consumidores afirma 
que es muy importante llevar 
consigo su dispositivo móvil 
cuando compra en una tienda.

54%

Vieron algún vídeo 77%

Vio otro vídeo corto 48%

Compró/buscó productos en línea 46%
Tradujo un texto a otro idioma 36%

Ha visto un vídeo musical 33%

Tiempo diario dedicado al móvil
Menos de 1 hora 22%
1-2 horas 18%
2-4 horas 29%
4-6 horas 13%
6-10 horas 12%
Más de 10 horas 6%

¿Qué actividades en línea realizan 
los consumidores en sus dispositivos 

móviles?

www.adsmovil.com  |  info@adsmovil.com

34%

32%28%

23%

18%


